
MUNICIPALIDAD DE TURRIALBA 

Cédula Jurídica 3-014-042088 

DEPARTAMENTO SECRETARIA 

CONCEJO MUNICIPAL 

Nº 112-2020 Sesión Extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Turrialba, a las 15:30 
horas, del día miércoles 18  de marzo del 2020,  en el salón de sesiones de la Municipalidad de 
Turrialba, con la asistencia de: 

REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES

Vilma Lucrecia Mora Jiménez  Flora Solano Salguero 
Flor María Valverde Prado José Manuel Artavia Delgado 
Rodolfo Brenes Sancho  Edgar Daniel Alvarado Mata 
José Ignacio Solano Chaves  Elizabeth Bermúdez Morales 
Arturo Rodríguez Morales  Alexander Monge Brenes 
Josué Obando Miranda   Kattya Rodríguez Brenes 
Walding Bermúdez Gamboa  

SINDICOS PROPIETARIOS SINDICOS SUPLENTES

Alba Buitrago Arias   Isaac Roberto Salazar Chavarría 
Jorge Antonio Molina Rodríguez  Marita Salas Sandí 
Mayela Cantillo Mora  Ronald Ramos Herra  
Odeth Cristina Garita Romero  María de los Ang. Solís Madrigal 
Jesús Brenes Rojas 
Natalia Rebeca Marín Fuentes 
Efraín Arias Alvarez 
Jorge Pérez Román 
Marco Tulio Corrales Mora 
Gerardo Fallas Campos 
Javier Salazar Sánchez  

FUNCIONARIOS 

M.Sc. Luis Fernando León Alvarado – Alcalde Municipal.  
Sra. Noemy Chaves Pérez – Secretaria del Concejo.  
Lic. Alonso Araya Vega  - Asesor Alcaldía 
Lic. Allan Cedeño Vega – Contador Municipal 
Lic. Álvaro Castillo Cedeño – Coord. Hacienda Municipal  
Lic. Rosaura Molina Romero – Gestora Administrativa. 
Lic. Lucrecia Esquivel Aguilar – Planificadora Institucional. 
Sr. Roberth Vega Aguilar – Encargado de Control y Seguridad Vial. 
Ing. Julio Mora Solano– Director de la UTGV 
Arq. Diana Jiménez Espinoza – Coordinadora Desarrollo Urbano 
Geol. Evigrifth Granados – Encargado de Censo y Catastro 

PRESIDIO 

Reg. Vilma Lucrecia Mora Jiménez – Presidenta Municipal. 

ORDEN DEL DÍA 
ENTONACION HIMNO NACIONAL 

1. Lectura de la convocatoria. 
2. Dictamen de la Comisión Municipal de Hacienda y Presupuesto. 
3. Discusión y aprobación del Plan Operativo y Presupuesto Extraordinario No. 02-2020 al 

Ejercicio Económico 2020. 
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ARTICULO PRIMERO 
LECTURA DE LA CONVOCATORIA 

Acatando instrucciones del señor Alcalde – M.Sc. Luis Fernando León Alvarado, 
se convoca a sesión extraordinaria el próximo miércoles 18 de marzo de 2020,  a 
las 3:30 p.m., en el salón de sesiones de la Municipalidad, para discutir, analizar y 
aprobar el II Presupuesto Extraordinario para el Ejercicio Económico 2020. (F) 
Noemy Chaves Pérez - Secretaria 

ARTICULO SEGUNDO 
Dictamen de la Comisión Municipal de Hacienda y Presupuesto. 

Reunión celebrada a las 14:40 horas, del día miércoles 18 de marzo del 2020, con 
la asistencia de: 

Regidores 
Vilma Mora Jiménez 

Rodolfo Brenes Sancho  
Flora Solano Salguero 
Walding Bermúdez Gamboa 

Funcionarios: 
Lic. Álvaro Castillo Cedeño-Coordinador de Hacienda 
Licda. Lisbeth Barboza- Vicealcaldesa 
Arq. Diana Jimenez- Desarrollo Urbano 
Lic. Alonso Araya- Asesor del Alcalde 
Ing. Julio Mora- Encargado de la UTGV 

Secretaria: 
Jennifer López Romero 

Presidio: 
Reg. Vilma Mora Jiménez-Presidenta 

ARTICULO ÚNICO Presupuesto Extraordinario Nº2-2020 
Álvaro Castillo entrega a los miembros del Concejo el Proyecto Presupuesto con 
los ajustes y correcciones mencionadas en la reunión anterior. 

Sin más observaciones al Presupuesto Extraordinario y al Plan Operativo Nº2-
2020. 

SE ACUERDA:  

1. Recomendar al Concejo Municipal aprobar el Presupuesto Extraordinario y 
el Plan Operativo Nº02-2020, así mismo sea trasladado a la Contraloría 
General de la Republica. Aprobado por unanimidad y en firme. 
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2. Recomendar al Concejo Municipal trasladar el Presupuesto Extraordinario y 
el Plan Operativo Nº02-2020a la Secretaría Técnica de la Autoridad 
Presupuestaria en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 23 del 
Reglamento y sus Reformas, al Título 1, de la Ley de Fortalecimiento a las 
Finanzas Públicas No. 9635.para su aprobación.

Al ser las 15:10 horas finaliza la sesión.  (F)Reg. Vilma Mora Jiménez-Presidenta 

M.Sc. Luis Fernando León Alvarado – Alcalde: Si quisiera hacer una serie de 
aclaraciones, bueno a continuación vamos a realizar la lectura de lo que es el  
Presupuesto Extraordinario II del periodo 2020, inicialmente yo le había dicho a 
doña Vilma la posibilidad de que de que se hiciera viernes y se corrió la fecha para 
hoy porque se sabía que el viernes iba a existir una extraordinaria ya no existió y  
nos estamos quedando con dos sesiones por el momento, entonces yo si quisiera  
eso señora Presidenta que como se le ha comunicado en su momento la sesión 
nosotros la teníamos pensado para el día viernes pero usted me había externado 
la situación del tema de la programación de las sesiones para el mes, Segundo 
vamos a dar la lectura al presupuesto y al PAO y si hubiese más preguntas de las 
planteadas el día ayer con mucho gusto se atenderán y sé que el día ayer también 
en sesión ordinaria hubo una serie de consultas que atenderé una terminada de 
quedarse por leído el presupuesto. 

Reg. Vilma Mora Jiménez – Presidenta: Voy a ser muy breve en dos cosas que 
voy a indicar, una es para todos los compañeros que sepan que las compañeras 
de la Secretaría se acogen también a la modalidad del teletrabajo, sólo va a 
permanecer una cada día en la Secretaría el Concejo para que tengan 
conocimiento y lo otro fue que el segundo punto se leyó el dictamen de la 
Comisión Municipal de Hacienda, pero no se aprobó, entonces solicito para 
corregir antes de que empiece el compañero Allan. 

SE ACUERDA: 

Aprobar el dictamen presentado por la Comisión Municipal de Hacienda y 
Presupuesto en la forma presentada. Aprobado por unanimidad. Acuerdo 
definitivamente aprobado. 

ARTICULO TERCERO 
Discusión y aprobación del Presupuesto Extraordinario No. 02-2020 y el Plan 
Operativo al Ejercicio Económico 2020. 

El Lic. Allan Cedeño Vega – Contador Municipal procede a brindar explicación del 
II Presupuesto Extraordinario del Ejercicio Económico, período 2020. 
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